
26 липня 2011 р. у Верховному Суді України 
відбулася зустріч представників Суду із делега-
цією канцелярії Центрального комітету Комуніс-
тичної партії Соціалістичної Республіки В’єтнам 
на чолі із заступником начальника управління 
справами ЦК Зионгом Тхань Баком. У зустрічі 
взяли участь суддя Верховного Суду України Ми-
хайло Гриців, заступник керівника апарату Вер-
ховного Суду України Микола Хавронюк, началь-
ник планово-фінансового управління–голов ний 
бухгалтер Валентина Мисака, начальник управ-
ління кадрової роботи Олена Неділько, на-

чальник відділу міжнародного співробітництва 
Ліна Губар. 

Пан Зионг Тхань Бак зазначив, що протягом 
багатьох років Україна і Соціалістична Республі-
ка В’єтнам перебувають у дружніх відносинах, 
і подякував за підтримку та допомогу.

За його словами, нині у В’єтнамі впроваджуєть-
ся політика оновлення  адміністративної та судо-
вої систем. Під час судової реформи в їхній країні  
особливу увагу приділяють питанням якості робо-
ти судів і добору суддівських кадрів. Тому для них 
цінним є досвід інших країн, зокрема й України.  

Члени делегації цікавилися принципами 
підготовки та добору суддів на посади, підви-
щення кваліфікації працівників суду, а також 
механізмом контролю за роботою суддів в 
Україні.

Представники Верховного Суду України також 
поінформували гостей про хід судової реформи 
та систему судоустрою України, обговорили пи-
тання організації роботи її найвищого судового 
органу. 

Сторони домовилися й надалі обмінюватися 
 досвідом.

У Празі в рамках співробітництва з Ін-
ститутом «Правова ініціатива у Центральній 
Європі та Євразії» (CEELI) у липні 2011 р. від-
булася перша конференція голів верховних 
судів країн Центральної та Східної Європи за 
участі представників верховних судів України, 
Албанії, Вірменії, Азербайджану, Боснії і Герце-
говини, Болгарії, Хорватії, Чехії, Естонії, Грузії, 
Угорщини, Косова, Латвії, Литви, Македонії, 
Молдови, Чорногорії, Польщі, Румунії, Сербії, 
Словаччини, Словенії, а також Голови Верхов-
ного суду Сполучених Штатів Америки Джона 
Робертса. 

До складу делегації Верховного Суду 
Украї ни на чолі з Головою Суду Василем Оно-
пенком входили суддя Людмила Охрімчук та 
головний консультант відділу міжнародного 
співробітництва апарату Суду Аліна Головань. 

 Під час конференції судді працювали за 
навчальною програмою CEELI-Інституту,  про-

аналізували типові проблеми, що  виникають 
у  роботі суду, поділились ідеями і практични-
ми напрацюваннями в адмініструванні судів. 
Як засвідчує практика, голови верховних судів  
різних країн стикаються з   великою кількістю 
схожих проблем, тож ключовими темами для 
обговорення стали відносини із законодавчою 
владою та виконавчою, боротьба з корупцією 
та досягнення прозорості в процесі роботи 
судів, вирішення питань, пов’язаних із затрим-
кою у строках розгляду справ, роллю і  відпо-
відальністю голови суду. 

Нагадаємо, що рішення про проведення 
постійних регіональних конференцій для голів 
верховних судів було прийнято 2010 р. у Пра-
зі за круглим столом, присвяченим питанням 
 цілісності судової системи. Наступну конфе-
ренцію голів верховних судів  країн  Централь-
ної та Східної Європи заплановано  провести 
в Албанії. 


